

寰宇財經 李述德談企業競爭力

新聞萬花筒

【記者秦宛萱、盧一彎淡水校園報導】由本校經濟學系開設商管學院共同科目「寰宇財經講座」課程，於6日邀請臺灣證券交易所董事長李述德來校，以「臺灣競爭力與資本市場」為題演講，近200人出席聆聽。首先由開課教師、經濟系系主任鄭東光引薦。

李述德說明，透過管理、社會和市場三層面來觀察「企業競爭力」，而企業產製商品、行銷到永續經營等項目皆可進行評比；換言之，企業隨時面臨競爭狀態的同時，更應該負起社會責任，像是將關懷環境、公司治理與社會文化納入考量，並以時事為例，指出餓水油、八仙塵爆即是源自於缺乏同理心、未盡社會責任，進而導致競爭力下降。

綜觀資本市場，李述德提醒在商業競爭中應具備道德知覺，並期待同學學思並重，結合知識、常識與見識，提升自我的競爭力。運管四黃怡禎分享，「這次演講內容淺顯易懂，即使不是相關科系也能理解，也讓我了解到更多證交所的政策與知識，其中資金募集的部分非常實用，對想要創業的同學會有幫助。」

2015/10/11



6日，由經濟學系系主任鄭東光（左）開設「寰宇財經講座」課程，邀請到臺灣證券交易所董事長李述德（右）演講，會後致贈有感謝狀。（攝影／盧一彎）